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Překlady Překlady 

#JuvenesTranslatores 

Vážená paní, vážený pane, 
 
dovolujeme si Vás upozornit, že právě probíhá registrace do 17. ročníku překladatelské soutěže Juvenes 
Translatores.  Zaregistrujte svou školu nejpozději do 16. října (do 12:00), abyste byli zařazeni do 
losování o účast v této populární soutěži, v níž vaši studenti dostanou možnost vyhrát cestu do Bruselu a 
seznámit se s překládáním v EU. 
 
Přibližně 3 000 studentů v celé Evropské unii každoročně v rámci soutěže přeloží jednostránkový text 
z jednoho z 24 úředních jazyků EU do jiného. Profesionální překladatelé Komise tyto překlady vyhodnotí a 
vyberou z každé země EU jednoho vítěze. 27 vítězů obdrží pozvánku pro sebe, svého vyučujícího a jednoho 
z rodičů na slavnostní předávání cen v sídle Evropské komise v Bruselu, které se uskuteční na jaře příštího 
roku. 
 
Cílem soutěže je podpořit výuku jazyků a překlad a inspirovat mladé lingvisty. Vzhledem k volbám do 
Evropského parlamentu, které se konají v roce 2024, zní téma letošní soutěže „Odvaha něco změnit“. 
Chceme povzbudit mladé lidi k tomu, aby se stali aktivními občany ČR a EU. 
 
Soutěže Juvenes Translatores se může zúčastnit nejvýše 705 škol z celé Evropské unie, což odpovídá 
celkovému počtu poslanců v Evropském parlamentu. Každá země tak může do soutěže vyslat jen tolik 
škol, kolik má daný stát volených europoslanců. V případě České republiky je to 21 středních škol, které 
budou ze všech zaregistrovaných škol vybrány losem. 
 
Do soutěže se nejprve registrují jednotlivé školy, a to prostřednictvím vyučujících. Registrace se 
provádí na stránce https://jt.ec.europa.eu/cs, kde naleznete i podrobná pravidla soutěže. 
 
Po ukončení registrace (12:00 v pondělí 16. října) bude vylosováno 21 škol, které se budou moci soutěže 
zúčastnit. Seznam vylosovaných škol bude oznámen do konce října 2023. V následujícím kroku budou moci 
vylosované školy přihlásit (do 16. listopadu) 2 až 5 studentek a studentů, kteří budou v soutěžní den (23. 
listopadu, od 10 do 12 hodin) překládat soutěžní text ve zvolené jazykové kombinaci. 
 
O soutěž Juvenes Translatores je v posledních letech velký zájem dalece převyšující počet škol 
vylosovaných do evropského kola (článek o loňském ročníku najdete zde). Pro nevylosované školy proto 
opět chceme připravit „české kolo“ soutěže, o kterém budeme informovat registrované nevylosované školy 
v listopadu 2023. 
 
Dotazy k soutěži rádi zodpovíme e-mailem (dgt-prague@ec.europa.eu) nebo telefonicky (255 708 243). 
 
S pozdravem 
Martin STAŠEK, místní kancelář Generálního ředitelství pro překlady 
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